
Severni predeli Indije že stoletja žive drugačno
življenje, kot ostali kraji tega sveta. Visoke gore,
najbolj divje in najlepše, dajejo zavetja
nenavadnim ljudem, divjim in ponosnim, ki jim
je gostoljubje dragocenost vredna njihovega
življenja. Če pride v hišo gost, jo obišče nekaj
božjega, pravijo in z njim delijo tisto vse, kar
imajo. In od kot vse to, kje se napaja njihov
način življenja? So to visoki prelazi in še višje
gore, ki zadrže navadnega popotnika v
blagostanju ravnin, je mogoče Buda ali
hindujski bogovi, ki prihajajo iz teh samot, ali pa
so to ljudje sami, prepuščeni monsunskim
vetrovom in snežnim viharjem, je mogoče
masleni čaj, je mogoče….
Najbolje, da greste z nami in se o vsem
prepričate sami.
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TERMIN: 30. MAJ - 13. JUNIJ 2025

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI



Ob zgodnji jutranji uri se bomo zbrali
na ljubljanskem letališču in ob 8.50
uri poleteli v Istanbul, od koder bomo
z drugim poletom odšli v Delhi.

30.  MAJ LJUBLJANA - ISTANBUL  08:50 - 12:15
30.  MAJ ISTANBUL  - DELHI   20:15 - 04:50 + 1
31.  MAJ DELHI - AMRITSAR 11:00 - 12:10
13. JUNIJ  DELHI  - ISTANBUL    06:30 - 10:55 
13. JUNIJ   ISTANBUL  - LJUBLJANA  17:55 - 19:10

ČASOVNICA LETOV

1.DAN (30.5.): LJUBLJANA – ISTANBUL –
DELHI

2.DAN (31.5.): DELHI - AMRITSAR  

Prihod na letališče v Delhi in kasneje
polet proti Amritsarju. Ko bomo prispeli
nas bo pričakal transfer s katerim se
bomo odpeljali do hotela. Namestitev in
nočitev.
Zvečer bo sledil sestanek z lokalnim
vodičem. Nočitev.

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI



Zjutraj po zajtrku se bomo podali na ogled mesta Amritsar, svetega mesta Sikhov. Sikhi
so zelo zanimivi, kakšnih 12 milijonov jih je v svetu in v posmeh običajem kjer bivajo,
zagovarjajo enakost vseh ljudi. Tudi na zunaj se razlikujejo po laseh, ki si jih nikoli ne
ostrižejo in jekleni zapestnici. Ostali znaki ostajajo pač bolj zakriti. In Amritsar je
njihovo središče in sveti kraj. Prvo se bomo odpeljali do Zlatega templja – svetega
sikhovskega svetišča in enega najpomembnejših verskih krajev v Indiji. Zlati tempelj,
znan tudi kot Harmandir Sahib, je bil zgrajen v 16. stoletju in simbolizira enotnost,
enakost ter odprtost za vse vere in ljudi. Kompleks je razprostranjen okoli velikega
vodnega rezervoarja, imenovanega Amrit Sarovar, ki mu je mesto Amritsar tudi dalo
ime. V središču tega kompleksa stoji marmornato svetišče, kjer je shranjena sveta
knjiga sikhov, Guru Granth Sahib. Streha svetišča je prevlečena z zlatimi lističi, kar mu
daje značilen videz. Značilna je tudi skupna kuhinja, imenovana Langar, ki vsak dan
brezplačno postreže obroke do 10.000 romarjem in obiskovalcem, ne glede na njihovo
vero, raso ali družbeni status, kar je izjemen izraz sikhovske tradicije gostoljubja.
Po obisku Zlatega templja se bomo sprehodili skozi živahne bazarje Amritsarja, ki
slovijo po svoji živahni atmosferi in pestrosti barv, vonjev ter okusov. Naša naslednja
postaja bo zgodovinski park Jallianwala Bagh, ki je zaznamovan z enim najbolj tragičnih
dogodkov v indijski zgodovini. Leta 1919 je britanski general Reginald Dyer tam ukazal
streljanje na množico neoboroženih Indijcev, ki so se mirno zbrali. Ta masaker je
povzročil smrt stotin nedolžnih ljudi in je postal simbol indijskega boja za neodvisnost.
Pozneje bomo obiskali hindujski tempelj Durgiana, ki je podoben Zlatemu templju.
Pozno popoldne se bomo odpravili na izlet do meje Wagah, ki leži 28 kilometrov od
središča Amritsarja. Meja Wagah, ki ločuje Indijo in Pakistan, je znana po slovesnosti
menjave straže, ki jo izvajajo obmejne varnostne sile obeh držav. Ta spektakularen
dogodek privablja množice obiskovalcev, saj je poln ponosa, domoljubja in natančnosti,
s katero vojaki izvajajo dviganje in spuščanje zastav. Slovesnost je postala simbol
kompleksnih in pogosto napetih odnosov med tema dvema državama, hkrati pa
prikazuje tudi voljo obeh narodov, da ohranita mir. Po polnem dnevu zgodovine, kulture
in nepozabnih doživetij bomo prenočili v udobju našega hotela, pripravljeni na nove
dogodivščine, ki jih prinaša Amritsar.

3.DAN (1.6.): AMRITSAR 

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI



TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI

Zjutraj se bomo odpravili na letališče, od koder bomo
poleteli proti Srinagarju, glavnemu mestu indijske
zvezne države Jammu in Kašmir. Ob prihodu v
Srinagar se bomo odpeljali do znamenitih plavajočih
hišic na vodi, na jezeru Dal, ki je pravi dragulj v
kašmirski kroni, kjer bomo tudi preživeli noč. Hišice
na jezeru Dal so edinstvena značilnost Kašmirja, ki
obiskovalcem ponujajo izkušnjo bivanja sredi
čudovite narave, obkroženi z veličastnimi
himalajskimi gorami. Jammu in Kašmir, znan tudi kot
"raj na zemlji", je ena najlepših regij v Indiji. Ta
zvezna država vključuje tudi regije Ladakh in Zanskar,
ki slovijo po svoji neokrnjeni naravi in edinstveni
kulturi. Medtem ko je Srinagar poletna prestolnica
države, je Jammu zimska prestolnica, kar odraža
raznolikost podnebja in pokrajine v tem delu Indije.
Kašmir je bil skozi zgodovino priljubljeno zatočišče
mogulskih vladarjev Indije, ki so se radi umaknili pred
vročino indijskih ravnic v hladne zelene višine
Kašmirja. Četrti mogulski vladar Jehangir, ki je umrl
leta 1627 na poti v svojo ljubljeno dolino, je v svojih
zadnjih besedah izrazil preprosto željo: "le Kašmir".
Prav tukaj so Mughali razvili umetnost oblikovanja
vrtov do popolnosti. Srinagar je poln čudovitih
mogulskih vrtov, kjer je vsaka podrobnost skrbno
načrtovana, da bi obiskovalcem prinesla občutek
miru in harmonije z naravo. Popoldne bomo imeli
priložnost za sproščujočo vožnjo s šikaro po jezeru
Dal. Šikara, tradicionalni leseni čoln, nas bo popeljala
po mirnih vodah jezera, kjer bomo občudovali
okoliške gore, plavajoče vrtove in živahno življenje ob
obali. Vožnja po jezeru Dal je nepozabno doživetje, ki
ponuja vpogled v vsakdanje življenje ljudi v
Srinagarju ter nas povezuje z naravo na edinstven
način. Po dnevu polnem raziskovanja in sprostitve
bomo prenočili v plavajoči hišici na jezeru, obkroženi
z mirno atmosfero in šepetom valov, kar bo ustvarilo
popoln zaključek dneva v tej idilični dolini.

4.DAN (2.6.): AMRITSAR – SRINAGAR



Naš ogled mesta bomo začeli z obiskom slovitih mogulskih vrtov, ki so pravi biseri Kašmirja.
Moguli, muslimanski vladarji turško-mongolskega porekla, so vladali velikim delom Indije od 16.
do 19. stoletja in so znani po svoji izjemni arhitekturi, umetnosti in kulturi. Imeli so vizijo raja na
zemlji, ki so jo uresničili v teh čudovitih vrtovih s terasastimi travniki, kaskadnimi vodnjaki in
barvitimi cvetličnimi gredicami. Trije najznamenitejši mogulski vrtovi – Chesmashahi, Nishat in
Shalimar – so danes priljubljeni kraji, kjer se domačini in obiskovalci sproščajo v objemu narave.
Najprej bomo obiskali Shalimar Bagh, vrt, ki ga je cesar Jehangir zgradil za svojo ljubljeno ženo
Nur Jehan. Ta čudoviti vrt ponuja veličastne razglede na okoliške vrtove in jezera ter na skrbno
urejene terase, ki ustvarjajo vzdušje popolne harmonije. Shalimar je eden najlepših primerov
mogulske krajinske arhitekture, kjer se prepletata ljubezen do narave in občutek za estetiko.
Nato se bomo podali v Nishat Bagh, kar pomeni "vrt blaženosti". Ta vrt se nahaja na obali jezera
Dal, z gorami v ozadju. Nishat ponuja izjemen razgled na jezero Dal in zasneženo gorsko verigo
Pir Panjal, ki se dviga daleč na zahodu doline. Vrt je bil zasnovan leta 1633 po naročilu Asafa
Khana, brata Nur Jehan, in je še danes eden najbolj občudovanih mogulskih vrtov v Srinagarju.
Naša naslednja postaja bo Pari Mahal, nekoč kraljevi observatorij, ki nas bo očaral s svojim lepo
urejenim vrtom. Zanimiva zgodovina tega kraja sega v čase, ko je bil to budistični samostan,
kasneje pa ga je Dara Shikoh, najstarejši sin mogulskega cesarja Shah Jahana, preuredil v šolo
astrologije. Pari Mahal je še ena izmed številnih pričevanj o bogati dediščini in kulturni
raznolikosti Kašmirja. Popoldne bomo obiskali Jama Masjid v starem mestnem jedru Srinagarja.
Ta mogočna mošeja, zgrajena v 14. stoletju, je eden najpomembnejših verskih krajev v
Kašmirju. Njena arhitektura združuje elemente islamskega in lokalnega sloga, z impresivnimi
lesenimi stebri in prostorno notranjostjo, ki lahko sprejme na tisoče vernikov. Jama Masjid je
simbol duhovnega življenja Srinagarja. Po dnevu, polnem raziskovanja mogulske dediščine in
duhovnih zakladov Srinagarja, bomo prenočili v naši hišici na jezeru, kjer bomo obdanimi z
naravo uživali v miru tega prelepega kraja.

5.DAN (3.6.): SRINAGAR

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI



Dan bomo posvetili izletu v čudoviti Gulmarg,
ki leži približno 95 kilometrov od Srinagarja.
Gulmarg, kar pomeni "cvetna dolina," slovi po
svoji legendarni lepoti, ugodni legi in bližini
Srinagarja, zaradi česar je eno najbolj
priljubljenih gorskih letovišč v Indiji. Prvotno
so pastirji to območje imenovali Gaurimarg,
dokler ga ni v 16. stoletju preimenoval Sultan
Yusuf Shah, ki ga je navdihnila podoba
travnatih pobočij, posutih z divjimi cvetlicami.
Gulmarg je bil priljubljeno zatočišče
mogulskega cesarja Jehangirja, ki je na tem
območju nekoč nabral kar 21 različnih vrst
cvetlic. Danes Gulmarg ni le gorsko letovišče
izjemne lepote, temveč se ponaša tudi z
najvišje ležečim golf igriščem na svetu, ki se
nahaja na nadmorski višini 2.650 metrov.
Poleg tega je pozimi Gulmarg glavno indijsko
smučarsko središče, ki privablja smučarje in
deskarje na snegu iz vsega sveta. Med vožnjo
do Gulmarga bomo uživali v spektakularnih
razgledih na okoliške hribe, doline in gozdove.
Po prihodu se bomo sprehodili po cvetočih
travnikih, obkroženih z mogočnimi
himalajskimi vrhovi, in občudovali naravno
lepoto tega kraja. Za ljubitelje narave in
fotografije je Gulmarg prava zakladnica
navdiha. Po raziskovanju Gulmarga se bomo
vrnili v Srinagar, kjer nas bo čakala večerja in
sprostitev v naši hišici na jezeru. Večer bomo
preživeli ob občudovanju mirnih voda jezera
Dal, pripravljeni na naslednji dan, poln novih
doživetij.

6.DAN (4.6.): SRINAGAR – GULMARG – SRINAGAR

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI



Dan bomo začeli z zgodnjim zajtrkom, nato pa
se bomo podali na slikovito vožnjo proti
Kargilu, ki leži približno 210 kilometrov od
Srinagarja. Pot nas bo vodila skozi Sonamarg,
kar v prevodu pomeni "Zlata polja", ki se nahaja
na nadmorski višini 2.740 metrov in je zadnje
večje naselje pred vstopom v Ladakh, ki se
pogosto imenuje tudi "Dežela lunine pokrajine".
Sonamarg je izjemno izhodišče za pohodništvo
in je znano po svojih slikovitih travnikih, ki so
obdani z zasneženimi vrhovi. Med potjo bomo
prečkali znameniti prelaz Zoji La, ki se nahaja
na nadmorski višini 3.529 metrov. Zoji La prelaz
predstavlja pomembno mejo med Kašmirjem in
Ladakhom – na eni strani bomo občudovali
bujno zeleno pokrajino Kašmirja, na drugi strani
pa se bo pred nami razprostrla suha in pusta
pokrajina Ladakha. Prelaz Zoji La je eden
najpomembnejših prelazov v tej regiji, saj
povezuje dve popolnoma različni pokrajini in
kulture. Po prečkanju prelaza bomo prispeli v
Drass, ki je prvo večje naselje po Zoji La
prelazu. Drass je znan tudi kot drugo
najhladnejše naseljeno mesto na svetu, kjer
temperature pozimi lahko padejo globoko pod
ničlo. Od tu bomo nadaljevali vožnjo še 56
kilometrov do Kargila. Ob prihodu v Kargil se
bomo namestili v hotelu, kjer bomo imeli
večerjo in prenočitev. Kargil, ki je bil v
preteklosti pomembno trgovsko središče na
poti med Indijo in Srednjo Azijo, danes
predstavlja stičišče različnih kultur in je znan
po svoji zgodovinski vlogi v indijsko-
pakistanskih konfliktih. Po dolgi in razgibani
vožnji bomo večer preživeli v miru, pripravljeni
na nadaljevanje našega potovanja skozi to
fascinantno regijo.

7.DAN (5.6.): SRINAGAR – KARGIL

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI



Po jutranji odjavi iz hotela bomo nadaljevali pot proti vasi Ule v Ladakhu. Prva postaja bo v
vasi Mulbekh, kjer si bomo ogledali znameniti 8 metrov visok kip Maitreje, bodočega Bude,
vklesanega v skalno steno. Ta osupljiv kip, ki datira približno v leto 700 n. št., je eden prvih
budističnih spomenikov, ki jih bomo srečali po odhodu iz Kargila, saj je Mulbekh prvo
budistično naselje na tej poti. Nadaljevali bomo vožnjo čez prelaze Fotu La in Namika La, ki
sta med najvišjimi prelazi na naši poti. Prelaz Fotu La, ki se nahaja na višini 4.147 metrov
ponuja osupljive razglede na okoliške gore in doline. Prelaz Namika La, nekoliko nižji na
3.760 metrih, pa nas bo popeljal še globlje v suho in dramatično pokrajino Ladakha.
Naslednja postaja bo znameniti samostan Lamayuru, znan tudi kot "Yungdrung Gonpa". Ta
samostan, zgrajen na skalnem vrhu zahodno od Leha, spada pod red Drigung Kagyu
tibetanskega budizma. Zgodovina samostana sega v čas, ko je to območje še pokrivalo
jezero. Legenda pravi, da je Arahat Nimagung, ko je obiskal to mesto, napovedal, da bo tukaj
zgrajen samostan, in daroval žito, ki se je pomešalo z zemljo ter oblikovalo svastiko
(Yungdrung). Kasneje je Veliki prevajalec Rinchen Zangpo tukaj v 11. stoletju zgradil tempelj,
ki je postal središče duhovnosti in meditacije. Samostan Lamayuru je prav tako povezan z
legendarnim indijskim svetnikom Naropo, ki je tukaj meditiral. Sprva je za samostan skrbela
šola Gelugpa ali Kadampa tibetanskega budizma, kasneje pa je prešel pod skrb reda Drigung
Kagyu. Lamayuru je znan po svojem letnem monastičnem festivalu "Yuru Kabgyat", ki poteka
17. in 18. dne 5. meseca tibetanskega koledarja. Po raziskovanju Lamayuruja bomo
nadaljevali pot proti Ule, kjer bomo večerjali in prenočili. Ule, bo s svojo mirno atmosfero in
čudovitim okoljem, idealno mesto za sprostitev po dnevu polnem raziskovanja.

8.DAN (6.6.): KARGIL – LAMAYURU – ULE

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI



Po zajtrku se bomo odpravili na pot proti kraju Leh, vendar bomo najprej obiskali dva izjemna
samostana, ki ponujata vpogled v bogato zgodovino in kulturo Ladakha.
Na poti bomo najprej obiskali Alchi Choskor, znan tudi kot "Religiozna Enklava". Alchi se
nahaja zahodno od Leha in je najpomembnejši ter največji samostan, ki ga je zgradil Lotsava
Rinchen Zangpo, znan tibetanski prevajalec in učenjak. Ko je bil Alchi zgrajen, ni bilo še
monastične skupnosti, zato je Lotsava Rinchen Zangpo imenoval štiri družine, ki so skrbele
za samostan. Kasneje, v 15. stoletju, je samostan prešel pod skrb Lekirskega samostana, ki
še danes skrbi za to pomembno duhovno središče. Samostan Alchi vključuje več ključnih
stavb: Dukhang (Zborna dvorana), Sumtsek Lhakhang (tri-nadstropni tempelj), Lhakhang
Soma (novi tempelj), Jamyang Lhakhang (Munjushri tempelj), Lotsava Lhakhang (tempelj
prevajalca) in Kangur Lhakhang. Po legendi so kiparji in tesarji, ki so delali na teh stavbah,
prišli iz Kašmirja v 11. stoletju. Nato bomo nadaljevali proti samostanu Likir Gompa, ki je bil
ustanovljen v 11. stoletju in kasneje ponovno posvečen drugemu monastičnemu redu v 15.
stoletju. Prvotni samostan je bil uničen v požaru, sedanji samostan pa sega v 18. stoletje.
Likir je znan po svojih izjemnih umetnikih, ki izdelujejo čudovite Thanke ( budine slike ),
glinene lonce in lesene zložljive stole. Samostan je izjemno dobro postavljen na hribu in
ponuja spektakularen razgled na okoliško pokrajino. Samostan Likir pripada rumeni sekti
tibetanskega budizma, znani tudi kot Gelugpa. Po obisku teh dveh zgodovinskih samostanov
bomo nadaljevali pot proti Lehu, kamor bomo prispeli v poznem popoldnevu. Po prihodu
bomo imeli večerjo in prenočili v Lehu. Leh, prestolnica Ladakha, nam bo omogočila, da se
sprostimo in pripravimo na nadaljnje raziskovanje tega fascinantnega območja.

9.DAN (7.6.): ULE – ALCHI – LIKIR – LEH

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI



Zjutraj bomo zapustili Leh in se podali na osupljivo vožnjo proti dolini Nubra, pri čemer bomo
prečkali prelaz Khardung La, ki se nahaja na nadmorski višini 5.602 metrov in je najvišja
motorna cesta na svetu. Khardung La je oddaljen približno 39 kilometrov od Leha in nudi
spektakularne razglede na dolino Inda in neskončne vrhove ter grebene gorske verige
Zanskar. Proti severu pa bomo lahko videli mogočne vrhove masiva Saser. Po prečkanju
prelaza bomo prevozili Khalsar most na reki Shyok in vstopili v dolino Nubra, ki leži med
Karakoramom in Ladakhom ter je znana po svoji izjemni naravni lepoti. Nubra je prav tako
znana po svoji unikatni pokrajini, ki vključuje peščene sipine in zelene oaze. Deskit vas je
glavno naselje v dolini Nubra in glavno središče območja. Tukaj bomo obiskali Deskit Gompo,
samostan, ki stoji na hribu in nudi čudovit razgled na dolino. Deskit Gompo je ustanovil Lama
Sherab Zangpo iz Stoda okoli leta 1420 n. št. med vladavino kralja Dragspa. Samostan je
povezan s samostanom Thikse in trenutno v njem prebiva približno 100 menihov. Monastični
festival "Gustor" se odvija 20. in 21. dne 12. meseca tibetanskega koledarja in je pomemben
dogodek za lokalno skupnost. Nato se bomo odpravili v Hundar, drugo pomembno naselje v
dolini Nubra, ki se ponaša z veliko zelenja in očarljivo pokrajino. V naselju Hundar se nahaja
majhen samostan in ruševine trdnjave. Preživeli bomo nekaj časa v tej prijetni vasi in si
privoščili sprehod ali jahanja dvogrbih kamel skozi peščene sipine, kar bo nepozabno
doživetje. Večer bomo preživeli v Nubri, kjer bomo uživali v večerji in prenočitvi. Nubra bo s
svojo edinstveno pokrajino in kulturno dediščino, predstavljala čudovito kuliso za našo
nočitev.

10.DAN (8.6.): LEH – PRELAZ KHARDUNG LA – DOLINA NUBRA

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI



Po zajtrku v Nubri bomo obiskali
Samstanling Gompo, ki je
pomemben budistični samostan v tej
regiji. Samstanling Gompo je
ustanovil Lama Tsultrim Nima, ko je
bil samostan še znan kot Rezong
Gompo. Ta samostan, star približno
132 let, trenutno gosti okoli 50-60
menihov. Samostan je znan po svojih
strogih pravilih, ki vplivajo na
vsakdanje življenje menihov. Po
ogledu Samstanling Gompa se bomo
vrnili v Leh. Pot nas bo vodila nazaj
čez prelaz Khardung La, kar nam bo
omogočilo, da se ponovno potopimo
v osupljive razglede, ki jih ta prelaz
ponuja. Ob prihodu v Leh bomo imeli
preostanek dneva prosto, da se
sprostimo po dolgi vožnji. Lahko si
ogledamo še nekaj lokalnih
znamenitosti, obiščemo lokalne
tržnice ali pa preprosto uživamo v
mirnem vzdušju mesta. Nočitev.

11.DAN (9.6.): DOLINA NUBRA – SUMMUR – LEH

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI



Zjutraj se bomo odpravili na dolgo in
slikovito vožnjo proti jezeru Pangong, ki
je največje slano jezero v Aziji. Jezero je
dolgo približno 130 kilometrov in
široko 5 kilometrov na najširšem delu,
pri čemer se večji del jezera razteza v
Tibet. Kljub temu, da gre za slano
jezero, pozimi popolnoma zamrzne.
Odpravili se bomo do točke Spangmik,
ki je približno 7 kilometrov vzdolž
zahodne obale jezera. Ta oddaljena
lokacija omogoča, da se potopimo v
osupljivo lepoto tega območja. Nad
Spangmikom se vidijo ledeniki in
zasneženi vrhovi gorskih verig. Po
obisku jezera Pangong se bomo vrnili v
Leh, pri čemer bomo prečkali Sindhu
Ghat, znan po festivalu Sindhu
Darshan, ki poteka ob reki Ind. Ta
festival je posvečen reki Ind in vključuje
različne verske in kulturne dogodke ob
obali reke, ki igra pomembno vlogo v
regiji. Ob prihodu v Leh bomo imeli
preostanek dneva prost. Nočitev.

12.DAN (10.6.): LEH – PANGONG JEZERO
– LEH

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI

Po zajtrku se bomo odpravili v dolino Inda, kjer
bomo obiskali tri izjemne samostane, ki
ponujajo vpogled v bogato kulturno dediščino
Ladakha. Shey Palace in Gompo: Shey se
nahaja na hribu približno 15 kilometrov zgoraj
od Leha. Ta samostan in palača je nekoč služila
kot rezidenca kraljeve družine. Tradicija pravi,
da je Shey Palace nekoč služila kot sedež
Ladaških kraljev pred ustanovitvijo dinastije
Namgyal in prevlado tibetanskega budizma v
regiji. V Sheyu se nahaja 7,5 metra visok
pozlačen kip Bude, ki je največji te vrste v regiji.
Ta veličasten kip je osrednji del samostana in
ponuja fascinanten vpogled v zgodovino in
kulturo tega območja. Thiksey Gompa: Na poti
proti Thikseyju, ki je oddaljen 19 kilometrov od
Leha, bomo prišli do enega največjih in
arhitekturno najimpresivnejših samostanov v
Ladakhu. Thiksey Gompa, pogosto imenovan
tudi mini Potala Palace, se ponaša z več templji,
ki vsebujejo izjemne slike, stupe in stenske slike
Bude. Samostan se dviga nad dolino in nudi
čudovit razgled na okolico, kar prispeva k
njegovemu čarobnemu vzdušju. Hemis Gompa:
Sledi obisk Hemis Gompa, ki je 40 kilometrov
oddaljen od Leha in je najbogatejši, najbolj znan
in največji samostan v Ladakhu. Hemis je še
posebej znan po svojem letnem festivalu, ki
poteka poleti v čast obletnici rojstva Guru
Padma Sambhave. Ta festival je ena največjih
prireditev v regiji. Samostan vsebuje tudi
največjo Thanko v Ladakhu, ki se razvija enkrat
na 12 let. Po raziskovanju teh fascinantnih
samostanov se bomo vrnili v Leh. Po prihodu
bomo imeli preostanek dneva prost. Nočitev.
Ob prihodu v Leh bomo imeli preostanek dneva
prost. Nočitev.

13.DAN (11.6.): LEH – DOLINA INDA



Po zajtrku se bomo odpravili na
letališče , kjer bomo poleteli v Delhi. Ob
prihodu v Delhi nas bo pričakal
transfer, ki nas bo odpeljal do hotela.
Ko bomo prispeli v hotel, bomo imeli
nekaj prostega časa za sprostitev in
prilagoditev na drugačno okolje. V
hotelu bomo prenočili in se pripravili na
nadaljevanje naše poti naslednjega dne.
V Delhiju bomo imeli priložnost za
zadnji pogled na raznolike pokrajine in
kulturne značilnosti Indije, preden se
vrnemo domov.

14.DAN (12.6.): LEH – DELHI

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI

Zjutraj se bomo odjavili iz hotela in odpravili na
letališče v Delhi. Poleteli bomo v Istanbul, kjer
bomo imeli kratek postanek za prestop. Nato
bomo nadaljevali potovanje proti Ljubljani.
Prihod v Ljubljano in konec potovanja.

15.DAN (13.6.): DELHI – ISTANBUL – LJUBLJANA



CENA: 2.390 Eur na osebo
Doplačilo za enoposteljno sobo: 450 Eur
Cena je izračunana na osnovi 20 prijavljenih potnikov. 
V primeru nezadostnega števila prijavljenih potnikov si pridržujemo pravico do
spremembe cene potovanja.

Cena vključuje: letalski prevoz v ekonomskem razredu, vse letališke takse,
stroške namestitve v dvoposteljnih sobah z zajtrkom v hotelih po programu,
vse oglede in vstopnine po programu, transferje, slovensko spremstvo in
organizacijo potovanja.

Cena ne vključuje: Napitnin za lokalne vodiče in česar ni navedeno pod
vključuje.
 
 PRIJAVNINA: 890 EUR na osebo + zavarovanje rizko odpovedi (v primeru, da
zavarovanje želite)

ZAVAROVANJE RIZIKO ODPOVEDI:
Cena zavarovanja znaša 5,1% cene potovanja.
 Zavarovanje velja le v primeru odpovedi zaradi nenadnega poslabšanja
zdravstvenega stanja, poškodbe ali smrti v družini. V primeru koriščenja
zavarovanja znaša odbitna franšiza zavarovalnice 5%. Vračilo se vrši po
splošnih pogojih agencije Interconti d.o.o., ki jih najdete na spletni strani:
.http://www.interconti.si/splosni-pogoji.html
CENA ZAVAROVANJA ZA VAŠE POTOVANJE: 122 EUR na osebo

PROGRAM NA POVEZAVI: https://www.interconti.si/fdi-kongres-istanbul-in-
biseri-svilene-poti

KONTAKT: info@interconti.si
GSM:  +386 (0)41 475 462

CENA: od 3.220,00 Eur po osebi
 
PRIJAVNINA: 1.590,00 EUR na osebo + zavarovanje rizko
odpovedi (v primeru, da zavarovanje želite)
Doplačila: v primeru skupine manjše od 20 potnikov - doplačilo
310 Eur po osebi

Prijave na: info@interconti.si

Cena vključuje: vse letalske vozovnice + čekirana prtljaga, vstopnine,
izlete, transferje, vodenje (slovenski in lokalni vodič), nastanitve v izbranih
nastanitvah na osnovi polpenziona (13x nočitev - polpenzion) in
organizacijo.

Cena ne vključuje: napitnin, kosil + pijače pri večerji in kar ni navedeno
pod cena vključuje.

Vizum: Za vstop v Indijo potrebujete vizum. Vizum si lahko uredite sami
preko spleta na povezavi: https://indianvisaonline.gov.in/visa/tvoa.html.
Za pridobitev vizuma potrebujete vsaj še 6 mesecev veljaven potni list po
prihodu domov v katerem sta dve prazni strani in eno barvno fotografijo na
belem ozadju. E-vizum za Indijo velja za 2x vstop v roku enega leta od
datuma izdaje. Več informacij lahko dobit na spletni povezavi: https://
indianvisaonline.gov.in/visa/tvoa.html oziroma na Indijskem
veleposlaništvu v Ljubljani. 

Cepljenje: ni potrebno.

ZAVAROVANJE RIZIKO ODPOVEDI: Cena zavarovanja znaša 5,1% cene
potovanja. Zavarovanje velja le v primeru odpovedi zaradi nenadnega
poslabšanja zdravstvenega stanja, poškodbe ali smrti v družini. V primeru
koriščenja zavarovanja znaša odbitna franšiza zavarovalnice 5%. Vračilo
se vrši po splošnih pogojih agencije Interconti d.o.o., ki jih najdete na
spletni strani: .http://www.interconti.si/splosni-pogoji.html
PROGRAM NA POVEZAVI: https://www.interconti.si/mali-tibet-carobni-ladakh-in-kashmir

KONTAKT: info@interconti.si
GSM:  +386 (0)41 475 462

https://www.interconti.si/mali-tibet-carobni-ladakh-in-kashmir

